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Članom 3 Zakona o mladima (“Sl.list CG”, br. 25/19 i 27/19) je propisano da je 
omladinska politika skup mjera i aktivnosti koje, između ostalog, studentski parlamenti 
preduzimaju za poboljšanje položaja mladih, njihovog ličnog i društvenog razvoja i 
uključivanja u društvene tokove. 
 
Članom 5 Zakona o mladima je prepoznat javni interes u oblasti omladinske politike 
putem podsticanja mobilnosti mladih, uključivanja mladih u kreiranje kulturnih sadržaja i 
drugih oblasti od značaja za razvoj mladih. U skladu sa navedenim zakonom, javni 
interes sprovode Vlada Crne Gore, Ministarstvo sporta i mladih, organi državne uprave i 
drugi organi uprave nadležni za pojedine oblasti od značaja za mlade, opština, Glavni 
grad, Prijestonica i opština u okviru Glavnog grada i druga pravna lica, u skladu sa ovim 
zakonom.  
 
Studentski parlament Univerziteta Crne Gore je Ministarstvu sporta i mladih dostavio 
zahtjev za finansijsku pomoć za realizaciju projekta “Obilježavanje 15. godina 
Studentskog parlamenta Univerziteta Crne Gore”. 
 
Djelatnost Studentskog parlamenta Univerziteta Crne Gore je ostvarivanje i zaštita 
prava i interesa studenata, pokretanje inicijativa za donošenje ili promjenu propisa od 
interesa za studente, razmatranje pitanja i sprovođenje programa iz oblasti visokog 
obrazovanja, nauke, kulture, sporta i drugih oblasti, a sve u cilju poboljšanja kvaliteta 
studiranja i unaprijeđenja položaja studenata u Crnoj Gori. 
 
Obilježavanje petnaestogodišnjice postojanja Studentskog parlamenta Univerziteta 
Crne Gore je planirana u cilju obilježavanja postojanja i misije Studentskog parlamenta 
Univerziteta Crne Gore, organizacije koja ohrabruje studentski aktivizam i uključivanje 
studenata u društvene procese, promovisanja rada i dostignuća Studentskog 
parlamenta, podizanje svijesti o potrebi postojanja ovakvih organizacija i podsticanje 
aktivizma i angažovanja mladih. 
 
Projekat “Obilježavanje 15. godina Studentskog parlamenta Univerziteta Crne Gore” je 
planiran da se realizuje kroz više segmenata koji su od izuzetne važnosti za omladinsku 
politiku i aktivizam studentske populacije. Kako navode iz ove organizacije, ovaj 
projekat ima nekoliko ključnih sadržaja, poput: 

- Svečana akademija, koja je planirana da se organizuje u Crnogorskom narodnom 
pozorištu i koja će okupiti predstavnike svih relevantnih institucija, saradnike, 
predstavnike diplomatskog kora, ugledne zvanice iz javnog i političkog života, goste 
iz regiona kao i brojne druge goste sa kojima je Studentski parlament godinama 
uspješno sarađivao; 

- Izrada monografije u kojoj će biti predstavljen rad i razvoj Studentskog parlamenta 
UCG od njegovog osnivanja 2004. godine, pa do danas; 



- Osnivanje Studentskog portala, koji je zamišljen kao platforma gdje će se studenti i 
mladi informisati o aktuelnim dešavanjima iz svijeta sporta, nauke, obrazovanja, 
kulture i dr. Pored toga, aktiviraće se studenti i mladi da pišu tekstove i kreiraju 
sadržaj, rade intervjue, reportaže s događaja i sl; 

- Produkciju i prikazivanje filma o radu Studentskog parlamenta za koji će se 
angažovati studenti Fakulteta dramskih umjetnosti. 

  
Imajući u vidu da se brojnim aktivnostima koje se sprovode kroz navedeni projekat 
doprinosi poboljšanju položaja mladih, njihovom ličnom i društvenom razvoju i 
uključivanju u društvene tokove, Ministarstvo sporta i mladih dostavlja Vladi Crne Gore 
Predlog za davanje saglasnosti za sufinansiranje projekta “Obilježavanje 15. godina 
Studentskog parlamenta Univerziteta Crne Gore”. 
 
Ministarstvo sporta i mladih planira da za navedeni projekat izdvoji sredstva u iznosu od 
20.000,00€ sa Programa OMLADINA 3503, pozicija 4319 Ostali transferi intitucijama. 
 
 
Vlada Crne Gore je, na sjednici od _____ decembra 2019.godine donijela sljedeće 

 
ZAKLJUČKE 

 
 
Zadužuje se Ministarstvo sporta i mladih da sa Programa OMLADINA 3503, pozicija 
4319 Ostali transferi intitucijama, uplati sredstva u iznosu od 20.000,00€ na žiro račun 
Studentskog parlamenta za realizaciju aktivnosti “Obilježavanje 15. godina Studentskog 
parlamenta Univerziteta Crne Gore”. 

 
 

 
 
 
 




